
здійснення закупівлі згідно з абзацом 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на 

період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування, затверджених постановою від 12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості)

Правові та економічні засади здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для 
забезпечення потреб держави, територіальних громад та об’єднаних територіальних громад 
визначені Законом України «Про публічні закупівлі».

Разом з тим, Законом України від 16.08.2022 № 2526-1Х «Про внесення змін до Закону 
України «Про публічні закупівлі» та інших законодавчих актів України щодо здійснення 
оборонних та публічних закупівель на період дії правового режиму воєнного стану» внесено 
зміни до Закону України «Про публічні закупівлі» та Розділ X «Прикінцеві та перехідні 
положення» доповнено пунктом 3-7.

Відповідно до пункту 3-7 Розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 
України «Про публічні закупівлі» встановлено, що на період дії правового режиму воєнного 
стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування особливості 
здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом, 
визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких замовників 
від воєнних загроз.

У відповідності до Закону України «Про публічні закупівлі» постановою Кабінету 
Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 затверджено Особливості.

Отже, в сфері публічних закупівель товарів, робіт і послуг на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування 
Закон України «Про публічні закупівлі» є загальним нормативно-правовим актом, а 
Особливості -  спеціальним.

Відповідно до пункту 2 Особливостей терміни вживаються у значенні, наведеному в 
Законі України «Про публічні закупівлі», постановах Кабінету Міністрів України від 
24.02.2016 № 166 «Про затвердження Порядку функціонування електронної системи 
закупівель та проведення авторизації електронних майданчиків» та від 14.09.2020 № 822 
«Про затвердження Порядку формування та використання електронного каталогу».

Абзацом 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей встановлено, що придбання 
замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або 
перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або 
перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, 
може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих 
торгів та/або електронного каталогу для закупівлі у разі, коли роботи, товари чи послуги 
можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання 
через відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально 
підтверджена замовником.

Відповідно до частини 1 статті 5 Закону України «Про природні монополії» зведений 
перелік суб’єктів природніх монополій ведеться Антимонопольним комітетом України на 
підставі реєстрів суб’єктів природніх монополій у сфері житлово-комунального 
господарства, що формуються національною комісією, що здійснює державне регулювання у 
сфері комунальних послуг, а в інших сферах, у яких діють суб’єкти природніх монополій -  
національними комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або 
органами виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення 
зазначених комісій. Відповідно до інформації зведеного переліку суб’єктів природніх



монополій, розміщеного на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України 
(http://vvwvv.amcu.gov.ua), встановлено що Комунальне підприємство «Черкасиводоканал» 
Черкаської міської ради займає монопольне становище на ринку централізованого 
водопостачання території Черкаської області. Комунальне підприємство «Черкасиводоканал» 
Черкаської міської ради включено до Зведеного переліку суб’єктів природних монополій, 
складеного відповідно до Порядку складання та ведення зведеного переліку суб’єктів 
природних монополій, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України 
від 28.11.2012 року №874-р, розміщеному в установленому порядку на офіційному веб-сайгі 
Антимонопольного комітету України (http://vvvvw.amc.gov.ua).

Для забезпечення централізованим водопостачанням парків і скверів м.Черкаси, з 
технічних причин комунальне підприємство «Дирекція парків» Черкаської міської ради не 
має можливості одержувати централізоване водопостачання від іншого постачальника, окрім 
комунального підприємства «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради.

Враховуючи вищевикладене, закупівля послуги з централізованого водопостачання 
(згідно з Національним класифікатором України // Єдиний закупівельний словник ДК 
021:2015 65110000-7 Розподіл води) з урахуванням очікуваного обсягу водопостачання 
може бути здійснена лише у комунального підприємства «Черкасиводоканал» 
Черкаської міської ради згідно з абзацом 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей 
(закупівля у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані 
виключно певним суб’єктом господарювання через відсутність конкуренції з технічних 
причин) без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу, з наступним 
обов&ароз;язковим оприлюдненням в електронній системі закупівель звіту про договір про 
закупівлю, укладеного без використання електронної системи закупівель, відповідно 
до пункту' 3-8 розділу X "Прикінцеві та перехідні положення" Закону України «Про публічні 
закупівлі».

Надавач послуг (постачальник):
Комунальне підприємство “Черкасиводоканал” Черкаської міської ради,
код ЄДРПОУ 03357168,
адреса: 18036, м. Черкаси, вул. Г. Сагайдачного, 12
Обсяг закупівлі: 10950 куб.м.
Термін постачання: 01.01.2024-31.12.2024 року.
Загальна сума Договору: 152175.12 гри. з ПДВ.
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